

# Игры с кинетическим песком



Выполнила: Борисенкова Е.В.

- «Самая лучшая игрушка для детей – куча песка»
  - К. Д. Ушинский
- Кинетический песок - это уникальный материал для детского творчества. Игры с песком – это увлекательный процесс, посредством которого у ребёнка развивается мелкая моторика рук, образное мышление и тактильно-кинестическая чувствительность, проявляются творческие способности и самые первые трудовые навыки.
- Кинетический песок прекрасно снимает стресс и обладает терапевтическим эффектом, и самое главное – игры с песком приносят огромную радость ребёнку!



# 1. Игра «Сокровище»

(поиск в песке маленьких игрушек)



## 2. Игра «Следы»

(Ходим по поверхности и оставляем следы от рук, игрушечных зверей, машин и т.д.)



### 3. Лепка из песка



## 4. Штампы на песке



## 5. Игра «Подводный мир»



Спасибо за внимание!